

长得好看就能拿奖学金?

北师大珠海分校“5000元女神奖学金”引争议



“谁是校园女神?”近日,北京师范大学珠海分校一张校园活动横幅吸引了不少同学的关注,活动方表示将评选出“校园女神”,并发放5000元作为奖学金。活动一经宣传,便引发了不少质疑。昨日,活动承办方北师大珠海分校化妆协会回应,表示“女神奖学金”为商家所安排,协会也并不完全赞同该做法。

“奖学金”来袭

在北师大珠海分校校园内,“谁是校园女神”“5000元女神励志奖学金”的宣传横幅近日可谓赚足了眼球。横幅显示,该活动由北师大珠海分校A m elie化妆协会承办。不少学生在微博上议论,“是不是要公开评校花了?”“到时候一定要去看女神”。而“5000元女神奖学金”也吸引了不少女生围观,“如何选”“什么样的女生才是公认的女神”也成为热议的话题。

标准大跌眼镜

前日,北师大珠海分校学三食堂前一个粉红色的帐篷,就是该活动的“基地”了。一大群女生在玩转盘抽奖,免费拿面膜,并请现场的专业化妆师化妆,免费拍闺蜜亲密照。而到晚上,这里就是校园“女神”的争夺地了。



参赛的女生需现场报名并且素颜抵达指定场地,在专业化妆师的指导下,现场化淡妆,由专业化妆师挑选出12位“女神候选人”。再由6位彩妆达人、淘女郎等组成的评委团从候选人中选出“女神”。余下的候选人则再接受现场观众的投票,票数最高的3位各获得价值1000元的彩妆礼包。不过,“校园女神”的评选标准让在场的不少学生直呼“不公平”;根据评审团的介绍,“女神”的标准仅是综合参赛者的妆容气质与妆容而最终评定。

“万万没想到,女神居然不是由我们这些现场的男生选出。”现场不少男生对评选表达了失望。

商业气息太重

大四女生周宣含也参加了这次女神评选活动,她表示,“我理解的女神不是一种高高在上高傲自满的,而是心地善良、清新自然的女孩子。参加这次比赛是为了证明自己是否符合这个标准”。不过比赛结束她发现,比赛标准与自己对女神的理解完全不同。

女神奖学金大奖最后由来自物流学院的2013级侯宇同学获得,获奖后,侯宇直言“只是过来看看,没想到会拿到这个奖学金”。

记者了解到,“女神奖学金”活动是由国内某化妆品网络零售商冠名赞助,北师大珠海分校A m elie化妆协会承办,其实质上只是一场现场妆容大赛,而非宣传上的同学们所认为的奖学金比赛。这次活动为全国高校巡展——珠海站,该活动将经过包括天津、大连、杭州、重庆等12个城市36所高校,通过现场妆容大赛评比校园女神。

对于这次活动,A m elie化妆协会会长温碧芬向记者表示,她认为此次活动商业气息太重,而且对同学们存在一些宣传上的误导,对于这样的活动方式和理念,自己并不认同,而且女神评比规则也并不公平,今后在承接活动上自己将会注意。

争议

为什么不是品学兼优者?

此次活动也引发了另外的争议:拿奖学金的理由是“长得好看”,而不是“品学兼优”,是否合适?主持人现场提问参赛的女神候选人时,她们几乎全都表示会拿这笔钱来请客吃饭、买新衣服,而这个商业活动与学习毫无关联,“励志奖学金”的说法有所失实。

对于这一点,温碧芬表示自己也意识到了,“其实就是奖金,谈不上奖学金”。不少同学也认为,“女神”“奖学金”几乎都与本次活动并无太大关联,“只是商业噱头”,“吸引人的不过是5000元现金而已”。

北师大珠海分校传播学教师也对该活动表达了不赞同的意见,他表示,用“励志奖学金”这种营销策略和产品本身的定位并不合适,反而容易招致反感。不过,也有同学认为,这样的活动也有一定的好处,至少给女生们一次展示自己魅力的机会,让不自信的在校女孩儿了解简单的化妆知识,获得自信,而且不少学生确实领了不少免费的实用奖品。

(据《南方都市报》)

这样的土豪没味道

土豪用100张百元人民币做花束求婚



11月25日,扬州市花满堂花店接到一份特别的花束订单,客户要求用100张百元人民币制成花束以求婚之用,店主考虑到《中华人民共和国人民币管理条例》的相关规定,再三推辞,后在客户的强烈要求下接下订单,采取无损伤粘连的办法按客户的要求完成了制作。(据新华网)

土豪为求婚

买1000双鞋送网友



厦门籍男子许鹏楷为求婚,在微博征祝福,并承诺购买1000双女鞋送给到求婚现场助阵的网友。(据四川在线)

土豪越野车

瓷片当“衣裳”



土豪金手机算什么?真正“霸气”的是给越野车穿上瓷器“外衣”。近日,在安华路附近就停放着这样一辆引人注目的汽车。据称,仅加工的花费就超过百万元。(据《法制晚报》)

鸡公山·粮液

好客信阳人·好酒鸡公山



品鸡公山美酒 读信阳晚报新闻

地址: 浉河区中山南路信阳晚报社
咨询电话: 0376-6263953